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PROCES-VERBAL 
Incheiat astăzi,  9 ianuarie  2012,  ora 15,00 în şedinţa extraordinară a Consiliului 

Judeţean Hunedoara 
 
 
 
 
 Sedinţa este condusă de preşedintele Consiliului Judeţean Hunedoara, domnul 
Moloţ Mircea Ioan. 
   La şedinţă sunt prezenţi: Rus Ioan, Avram Costel – vicepreședinții Consiliului 
Județean Hunedoara; Artean Mircea Ioan, Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, 
Bogdan Sever, Bozdog Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Constantinescu Marius, Dobrei 
Lidia, Gaita Doru, Gerschner Francisc,  Ifrim Dumitru,  Leu Victor, Mariş Daniela Letiţia, 
Surgent Marius Gheorghe, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, Simedru Eugenia, Simota Alin, 
Saucă Petrică, Staier Ioan Dumitru, Vasilescu Sorin, Vălean Ioan, Vereş Ioel Samuel, 
Tolaș Liliana – consilieri judeţeni; Dan Dana – secretarul judeţului Hunedoara. 
 Lipsesc de la ședință -  Băbău Valeriu, Chirilă Ioan Nicolaie, Dumitru Ion, Gorcea 
Liviu Mihaiu, Moș Ionel, Pavel Corneliu Vasile și  State Alina Maria – consilieri județeni. 
   Moloţ Mircea Ioan: 
 Doamnelor, domnilor consilieri, în conformitate cu prevederile art.48 alin.2 din 
Regulamentul  de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Hunedoara, aprobat 
prin Hotărârea Consiliului Judeţean Hunedoara nr.137/2008, vă rog să vă ridicaţi pentru 
intonarea Imnului Naţional al României. 
   Se intonează Imnul Naţional al României. 
   Moloţ Mircea Ioan: 
 Întrucât sunt prezenţi un număr de 25 de consilieri, număr la care se adaugă 
președintele consiliului județean (26), potrivit art.95 alin.1 din Legea administraţiei 
publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şedinţa 
este legal constituită.  
 Conform prevederilor art.42  alin. 5  din Legea administraţiei publice locale nr. 
215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, aveţi dreptul să 
contestaţi conţinutul procesului verbal încheiat în şedinţa anterioară, care a avut loc în 
data de 20 decembrie 2011 şi să solicitaţi menţionarea exactă a opiniilor exprimate de 
dumneavoastră, în cazul în care consideraţi că nu au fost consemnate cu exactitate.  
 Dacă nu sunt observaţii privind conţinutul procesului verbal, acesta se supune la 
vot:  
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− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu  unanimitate de  voturi (26). 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Vă propun următorul proiect al ordinii de zi, astfel cum a fost publicat în presa 
locală: 
1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea unor documentații tehnico-economice 
privind unele obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara; 
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea actualizării devizului general pentru unele 
obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara; 
3. Proiect de hotărâre privind asocierea Județului Hunedoara, prin Consiliul 
Județean Hunedoara cu Comuna Rîu de Mori, prin Consiliul Local al Comunei Rîu de 
Mori, în vederea realizării în comun a unui obiectiv de interes public; 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile 
interne; 
5. Proiect de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu pentru unele trasee 
cuprinse în Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate 
valabil în perioada 01.07.2008 – 30.04.2013; 
6. Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea execuției bugetelor aflate în 
autoritatea Consiliului Județean Hunedoara întocmite pe secțiunile de funcționare și 
dezvoltare pentru trimestrul IV al anului 2011; 
7. Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea execuției bugetului împrumuturilor 
externe și interne ale Consiliului Județean Hunedoara; 
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Convenției de colaborare dintre Direcția 
Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara și Asociația Misionar- 
Umanitară ”Glasul Penticostalilor” Lupeni; 
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței comisiilor de 
concurs/examinare pentru ocuparea funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de 
serviciu din cadrul Spitalului Județean de Urgență Deva; 
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui credit pentru finanțarea proiectului 
”Sistem medical informatic integrat”. 
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxelor și tarifelor, precum și altor 
taxe asimilate acestora, din competența Consiliului Județean Hunedoara, aplicabile în 
anul fiscal 2012; 
12. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole pentru 
anul 2012; 
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării pe unități administrativ-teritoriale 
a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată și a sumelor din cota de 18,5% din 
impozitul pe venit pentru susținerea programelor de dezvoltare locale și pentru 
susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală pe anul 2012; 
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14. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării pe unități administrativ-teritoriale 
a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru drumurile județene și 
comunale pe anul 2012. 

In conformitate cu art. 49 alin.3 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a 
Consiliului Judeţean Hunedoara, aprobat prin Hotărârea nr. 137/2008, vă rugăm  să 
aprobaţi completarea ordinii de zi publicată în presă, după cum urmează: 
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului ”Servicii electronice de 
sănătate în cadrul Spitalului Județean de Urgență Deva” din cadrul Programului 
Operațional Sectorial ”Creșterea competitivității economice”; 
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anului 2010 pentru 
acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare la sfârșitul exercițiului bugetar 
2011 

și ca de obicei punctul de diverse. Dacă  sunt  observaţii  sau  alte  propuneri? 
Nu sunt. 
Se supune la vot ordinea de zi cu completarea propusă: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

S-a aprobat cu unanimitate de voturi (26). 
 
 

I. 
 Se prezintă proiectul de hotărâre pentru aprobarea unor documentații tehnico-
economice privind unele obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei 
privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia 
mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi 
gospodărirea resurselor naturale. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dacă la acest punct aveți observații? 
 Nu sunt.  
 Se supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea unor documentații 
tehnico-economice privind unele obiective de investiții ale Consiliului Județean 
Hunedoara, pe articole: 
 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
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− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea unor documentații 
tehnico-economice privind unele obiective de investiții ale Consiliului Județean 
Hunedoara, pe ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

II. 
 Se prezintă proiectul de hotărâre pentru aprobarea actualizării devizului general 
pentru unele obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei 
privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia 
mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi 
gospodărirea resurselor naturale. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dacă la acest punct aveți observații? 
 Nu sunt.  
 Se supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea actualizării devizului 
general pentru unele obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara, pe 
articole: 
 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
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− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea actualizării devizului 
general pentru unele obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara, pe 
ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

III. 
 Se prezintă proiectul de hotărâre privind asocierea Județului Hunedoara, prin 
Consiliul Județean Hunedoara cu Comuna Rîu de Mori, prin Consiliul Local al Comunei 
Rîu de Mori, în vederea realizării în comun a unui obiectiv de interes public. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei 
privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia 
mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi 
gospodărirea resurselor naturale. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei 
de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi 
agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dacă la acest punct aveți observații? 
 Nu sunt.  
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind asocierea Județului Hunedoara, 
prin Consiliul Județean Hunedoara cu Comuna Rîu de Mori, prin Consiliul Local al 
Comunei Rîu de Mori, în vederea realizării în comun a unui obiectiv de interes public, pe 
articole: 
 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
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− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.3: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.4: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind asocierea Județului Hunedoara, 
prin Consiliul Județean Hunedoara cu Comuna Rîu de Mori, prin Consiliul Local al 
Comunei Rîu de Mori, în vederea realizării în comun a unui obiectiv de interes public, pe 
ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

IV. 
 Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări 
rambursabile interne. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei 
privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia 
mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi 
gospodărirea resurselor naturale. 
 Domnul consilier județean Leu Victor prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu 
patronatul. 
 Doamna consilier județean Dobrei Lidia  prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, 
protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei 
de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi 
agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
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   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dacă la acest punct aveți observații? 
 Nu sunt.  
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări 
rambursabile interne, pe articole: 
 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.3: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.4: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.5: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.6: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări 
rambursabile interne, pe ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
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− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 

 
V. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu pentru 
unele trasee cuprinse în Programul de transport public județean de persoane prin curse 
regulate valabil în perioada 01.07.2008 – 30.04.2013. 
  Domnul consilier județean Leu Victor prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu 
patronatul. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dacă la acest punct aveți observații? 
 Nu sunt.  
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu pentru 
unele trasee cuprinse în Programul de transport public județean de persoane prin curse 
regulate valabil în perioada 01.07.2008 – 30.04.2013, pe articole: 
 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.3: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu pentru 
unele trasee cuprinse în Programul de transport public județean de persoane prin curse 
regulate valabil în perioada 01.07.2008 – 30.04.2013, pe ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
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VI. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind analiza și aprobarea execuției bugetelor 
aflate în autoritatea Consiliului Județean Hunedoara întocmite pe secțiunile de 
funcționare și dezvoltare pentru trimestrul IV al anului 2011. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei 
privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia 
mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi 
gospodărirea resurselor naturale. 
 Domnul consilier județean Leu Victor prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu 
patronatul. 
 Doamna consilier județean Dobrei Lidia  prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, 
protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei 
de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi 
agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dacă la acest punct aveți observații? 
 Nu sunt.  
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind analiza și aprobarea execuției 
bugetelor aflate în autoritatea Consiliului Județean Hunedoara întocmite pe secțiunile de 
funcționare și dezvoltare pentru trimestrul IV al anului 2011, pe articole: 
 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.3: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
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− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.4: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind analiza și aprobarea execuției 
bugetelor aflate în autoritatea Consiliului Județean Hunedoara întocmite pe secțiunile de 
funcționare și dezvoltare pentru trimestrul IV al anului 2011, pe ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 
 

VII. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind analiza și aprobarea execuției bugetului 
împrumuturilor externe și interne ale Consiliului Județean Hunedoara. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei 
privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia 
mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi 
gospodărirea resurselor naturale. 
 Domnul consilier județean Leu Victor prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu 
patronatul. 
 Doamna consilier județean Dobrei Lidia  prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, 
protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei 
de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi 
agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dacă la acest punct aveți observații? 
 Nu sunt.  
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 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind analiza și aprobarea execuției 
bugetului împrumuturilor externe și interne ale Consiliului Județean Hunedoara, pe 
articole: 
 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind analiza și aprobarea execuției 
bugetului împrumuturilor externe și interne ale Consiliului Județean Hunedoara, pe 
ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 
 

VIII. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Convenției de colaborare 
dintre Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara și 
Asociația Misionar Umanitară ”Glasul Penticostalilor” Lupeni. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
 Domnul consilier județean Leu Victor prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu 
patronatul. 
 Doamna consilier județean Dobrei Lidia  prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, 
protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei 
de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi 
agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
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 Moloț Mircea Ioan: 
 Dacă la acest punct aveți observații? 
 Nu sunt.  
  Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Convenției de colaborare 
dintre Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara și 
Asociația Misionar Umanitară ”Glasul Penticostalilor” Lupeni, pe articole: 
 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.3: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Convenției de colaborare 
dintre Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara și 
Asociația Misionar Umanitară ”Glasul Penticostalilor” Lupeni, pe ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 
 

IX. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea componenței comisiilor de 
concurs/examinare pentru ocuparea funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de 
serviciu în cadrul Spitalului Județean de urgență Deva. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
 Doamna consilier județean Dobrei Lidia  prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, 
protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
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   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Aici vreau să fac o precizare: ați primit ultima anexă în care s-a înlocuit un medic - 
o doamnă doctor cu o altă doamnă doctor, Aciu cu Rodica Avram, componența e 
aceeași, doar cele două doamne una în locul celeilalte.  
 Constantinescu Marius: 
 Domnule președinte, fără a intra prea mult în detalii vreau doar să subliniez faptul 
că grupul atât de mic cât este la ora aceasta al Partidului Democrat Liberal... 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dar de ce v-ați micșorat atât de mult? 
 Constantinescu Marius: 
 Oamenii mai au și concedii. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Sărbătorile au trecut. Sau vă refaceți? 
 Constantinescu Marius: 
 Păi ne pregătim să devenim foarte numeroși. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 O să fiți și mai mici, mai puțini, dar mă rog. 
 Constantinescu Marius: 
 E, ca de obicei, aveți dumneavoastră așa niște... 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Plăceri sadice. 
 Constantinescu Marius: 
 ...preziceri dintr-astea, e, lăsăm să vorbească realitatea că am văzut ce se 
întâmplă cu prezicătoarele. Să trecem la motivul pentru care am ținut să iau cuvântul, noi 
ne vom menține punctul de vedere din ședința în care văd că astăzi, spre marea mea 
satisfacție colegială este că toți colegii, partenerii dumneavoastră de alianță s-au întors la 
matcă și eu doar atâta spun că noi vom vota împotrivă pentru că era normal, era legal să 
se facă întâi o evaluare și nu intru în detalii, evaluare și după aceea examinare, așa 
spune legea, dar mă rog, dumneavoastră veți avea astăzi și suficienți prezenți ca să 
treacă hotărârea, noi însă cei patru ne vom opune. Mulțumesc. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Mulțumesc și eu domnule consilier, sunt dezamăgit de flerul dumneavoastră 
politic chiar ați crezut în decembrie și ați sperat cu atâta ardoare că alianța aceasta se va 
rupe? Nu. Am spus, aveau preocupări serioase, acum colegii mei au terminat, spre 
deosebire de ai voștri care au căzut într-o plasă totală, aceasta e viață și uitați-vă din 
nouă ați ajuns patru, data viitoare veți fi mai puțini. 
 Constantinescu Marius: 
 Ați explicat dumneavoastră de ce, era chestia cu porcii, cu cocina, așa ați zis 
ceva, nu mai rețin exact. 
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 Moloț Mircea Ioan: 
 Da, au terminat lucruri serioase și au venit acolo le este locul. Dar vizavi de ceea 
ce spuneți dumneavoastră și îmi pare rău că nu este purtătorul dumneavoastră de 
cuvânt aici, domnul Chirilă, care cred că este foarte pasionat acum să lectureze un 
articolul din jurnalul.ro de astăzi unde mai bine de jumătate din articolul acesta este așa 
cum se obișnuiește la dumneavoastră la PDL, bârfiturile și pe urmă cineva vinde caseta 
audio, a apărut în presa scrisă, eu o am și audio, cu un vocabular elevat, chiar nu aș 
vrea să citesc... 
 Constantinescu Marius: 
 Atunci vă rog să nu citiți, eu nu știu despre ce e vorba, sincer. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Sigur știți și o să fiți foarte încântați de ceea ce aflați despre... 
 Constantinescu Marius: 
 Nu mai pot de nerăbdare. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Nu numai de domnul Chirilă e vorba, ci și de domnul Arion, domnul Ladislau 
Farcaș și un domn Costin Tinca. Dar mă rog, veți avea curiozitatea să lecturați, sunt 
convins că domnul Chirilă lecturează acum, de aceea nu a putut veni la ședință, are 
lucruri serioase pe care trebuie să și le însușească și să țină cont de ele în viitoarele 
discuții pe care le are în grup restrâns. 
 Domnule coleg, legea spune că trebuie să facem acest lucru, lista cu șefii de 
secție unii sunt chiar din 1991, deci din 1991 șefi de secție, alții sunt din 1992, 1993 și 
am aflat că dumneavoastră m-ați provocat că altfel chiar nu mă interesau nici liderii de 
sindicat de la spital, nici medici, nici asistente, era problema lor, dar am constatat că cel 
care era unul dintre cei mai revoltați și citea domnul Chirilă acolo, mă bucur că nu a avut 
vocabularul care îl are și l-am citat aici în jurnalul acesta punct ro, gurile rele, mai în 
unele ziare bârfe, deci eu tot bârfe spun sunt exact acei oameni care vin la 11 la serviciu 
și care iau salariul pentru toată norma și nu o efectuează, eu nu am știut de chestia 
aceasta, dar am auzit-o și eu, dar organele abilitate vor face acest lucru; oricum vreau să 
vă informez am trimis și eu corpul de control să verifice câteva lucruri în spitalul județean, 
oameni care au făcut mult tam-tam dar care erau cei mai murdari dintr-un punct de 
vedere, adică e recunoscut faptul că anumite persoane, să nu zic o persoană, dintre 
medici cu mare debit verbal încasează bani pe gărzi, dar nu se duc niciodată.  
 Constantinescu Marius: 
 Aceasta este treaba managerului. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 In momentul în care am auzit că tocmai asta sunt supărat, managerul când a 
depistat chestia aceasta nu știam de exemplu că cei de gardă au un șef și care împreună 
cu șeful respectiv și atunci s-a gândit domnul respectiv că cea mai bună apărare este 
atacul și a atacat prin vocea domnului Chirilă care acum este în surdină. 
  Constantinescu Marius: 
 E bolnav domnule președinte. 
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 Moloț Mircea Ioan: 
 E democrație și sunteți liberi să faceți ce doriți. Altceva mai aveți de comentat, de 
spus? Altcineva? Mulțumesc. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea componenței comisiilor 
de concurs/examinare pentru ocuparea funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef 
de serviciu în cadrul Spitalului Județean de urgență Deva, pe articole: 
 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu 22  voturi pentru – Moloț Mircea Ioan, Rus Ioan, Avram Costel, 
Artean Mircea Ioan, Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Bogdan Sever, Bozdog 
Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Dobrei Lidia, Gaita Doru, Gerschner Francisc,  Ifrim 
Dumitru,  Leu Victor, Surgent Marius Gheorghe, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, Simedru 
Eugenia, Simota Alin, Staier Ioan Dumitru, Vasilescu Sorin, Vălean Ioan, Tolaș Liliana și 
4 voturi împotrivă - Constantinescu Marius, Mariş Daniela Letiţia,  Saucă Petrică și Vereş 
Ioel Samuel. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
  S-a aprobat cu 22  voturi pentru – Moloț Mircea Ioan, Rus Ioan, Avram Costel, 
Artean Mircea Ioan, Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Bogdan Sever, Bozdog 
Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Dobrei Lidia, Gaita Doru, Gerschner Francisc,  Ifrim 
Dumitru,  Leu Victor, Surgent Marius Gheorghe, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, Simedru 
Eugenia, Simota Alin, Staier Ioan Dumitru, Vasilescu Sorin, Vălean Ioan, Tolaș Liliana și 
4 voturi împotrivă - Constantinescu Marius, Mariş Daniela Letiţia,  Saucă Petrică și Vereş 
Ioel Samuel. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea componenței comisiilor 
de concurs/examinare pentru ocuparea funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef 
de serviciu în cadrul Spitalului Județean de urgență Deva, pe ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu 22  voturi pentru – Moloț Mircea Ioan, Rus Ioan, Avram Costel, 
Artean Mircea Ioan, Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Bogdan Sever, Bozdog 
Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Dobrei Lidia, Gaita Doru, Gerschner Francisc,  Ifrim 
Dumitru,  Leu Victor, Surgent Marius Gheorghe, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, Simedru 
Eugenia, Simota Alin, Staier Ioan Dumitru, Vasilescu Sorin, Vălean Ioan, Tolaș Liliana și 
4 voturi împotrivă - Constantinescu Marius, Mariş Daniela Letiţia,  Saucă Petrică și Vereş 
Ioel Samuel. 
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X. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea unui credit pentru finanțarea 
proiectului ”Sistem medical informatic integrat”. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
 Doamna consilier județean Dobrei Lidia  prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, 
protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dacă la acest punct aveți observații? 
 Nu sunt.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea unui credit pentru 
finanțarea proiectului ”Sistem medical informatic integrat”, pe articole: 
 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.3: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.4: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.6: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
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 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea unui credit pentru 

finanțarea proiectului ”Sistem medical informatic integrat”, pe ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 
 
 

XI. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelului taxelor și tarifelor, 
precum și altor taxe asimilate acestora, din competența Consiliului Județean Hunedoara, 
aplicabile în anul fiscal 2012. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei 
privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia 
mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi 
gospodărirea resurselor naturale. 
 Domnul consilier județean Leu Victor prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu 
patronatul. 
 Doamna consilier județean Dobrei Lidia  prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, 
protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei 
de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi 
agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dacă la acest punct aveți observații? 
 Nu sunt. 
 Tolaș Liliana: 
 Vă rog să se consemneze că la acest punct nu votez pentru că și muzeul are 
câteva taxe și tarife care sunt supuse aprobării. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelului taxelor și 
tarifelor, precum și altor taxe asimilate acestora, din competența Consiliului Județean 
Hunedoara, aplicabile în anul fiscal 2012, pe articole: 
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 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu 25 de voturi pentru și o abținere – Tolaș Liliana. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu 25 de voturi pentru și o abținere – Tolaș Liliana. 
 Art.3: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu 25 de voturi pentru și o abținere – Tolaș Liliana. 
 Art.4: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu 25 de voturi pentru și o abținere – Tolaș Liliana. 
 Art.6: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu 25 de voturi pentru și o abținere – Tolaș Liliana. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelului taxelor și 
tarifelor, precum și altor taxe asimilate acestora, din competența Consiliului Județean 
Hunedoara, aplicabile în anul fiscal 2012, pe ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu 25 de voturi pentru și o abținere – Tolaș Liliana. 
 
 

XII. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii ale produselor 
agricole pentru anul 2012. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
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   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei 
privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia 
mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi 
gospodărirea resurselor naturale. 
 Domnul consilier județean Leu Victor prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu 
patronatul. 
 Doamna consilier județean Dobrei Lidia  prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, 
protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei 
de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi 
agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dacă la acest punct aveți observații? 
 Nu sunt. 
  Se supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii ale 
produselor agricole pentru anul 2012, pe articole: 
 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii ale 
produselor agricole pentru anul 2012, pe ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

XIII. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării pe unități 
administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată și a sumelor 
din cota de 18,5% din impozitul pe venit pentru susținerea programelor de dezvoltare 
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locale și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală 
pe anul 2012. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei 
privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia 
mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi 
gospodărirea resurselor naturale. 
 Gaita Doru: 
 Au fost formulate două amendamente ale domnului consilier Constantinescu 
Marius care probabil le va susține în legătură cu anexele și repartizarea pe localități. 
 Domnul consilier județean Leu Victor prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu 
patronatul. 
 Doamna consilier județean Dobrei Lidia  prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, 
protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei 
de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi 
agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Doamnelor, domnilor colegi, domnul Constantinescu aveți cuvântul. 
 Constantinescu Marius: 
 Da domnule președinte, mulțumesc. In primul rând, aș vrea să spun că vă solicit 
ca în anul 2012 să se renunțe la un obicei acela de a se trimite trunchiat sau parțial 
materialele pentru ședințele pe care le avem la consiliul județean. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Concret vă rog. 
 Constantinescu Marius: 
 Concret, astăzi la ora nouă și ceva, zece probabil  când am plecat de la Hațeg nu 
sosiseră anexele pentru punctele 13 și 14. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 E o ședință extraordinară și ca atare... 
 Constantinescu Marius: 
 Am înțeles, poate să fie și nemaipomenită, dar problema este că eu nu pot... 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Data viitoare o să facem una, vă promit, nemaipomenită. 
 Constantinescu Marius: 
 Vă rog foarte mult, e în intervalul acesta între ședințele ordinare și extraordinare. 
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 Moloț Mircea Ioan: 
 Nu, următoarea va fi în 5 februarie, stați liniștit. 
 Constantinescu Marius: 
 E în regulă. Eu aș vrea ca acest obicei de a se trimite parțial materialele, partea 
care ni se trimite este realmente irelevantă pentru că sunt - și nota de fundamentare și 
raportul de specialitate – în general destul de tipizate, ne interesau părțile concrete ale 
problemei, adică ne interesa efectiv partea cu repartiția sumelor pe unitățile 
administrativ-teritoriale, pentru că așa cum spuneați dumneavoastră este vorba de niște 
bani care se dau unităților administrativ-teritoriale pentru cofinanțare pentru proiectele pe 
care le au în derulare sau pe care și le-au propus unitățile administrativ-teritoriale pentru 
anul financiar în curs. In acest sens, sigur că voi vota împotriva punctului acesta din 
motivele – primul motiv pe care l-am invocat este acela că ne-am trezit cu două ore 
înainte cu aceste anexe care repet erau relevante anexele și nu restul, ne-am trezit cu 
ele fără a mai avea posibilitatea să discutăm cu cei pe care îi reprezentăm în consiliul 
județean, cu administratorii localităților din județul Hunedoara, în așa fel încât să vedem 
dacă au nevoie sau dacă nu au nevoie și ei de diverse sume. In acest sens, constat cu 
uimire, vă dau doar un exemplu, pot să vă dau mult mai multe dar mă refer la un 
exemplu din zona Hațegului – Primăria Baru Mare a solicitat pentru prefinanțare 3 
miliarde lei vechi și pentru cofinanțare 7 miliarde, pe baza acelor adrese pe care 
dumneavoastră le-ați trimis în teritoriu ca să vă vină feed-back-ul primarilor. Ei bine 
Primăria Baru Mare a primit zero bani, zero lei din cele 10 miliarde pe care le-a solicitat. 
Ca să nu mai iau cuvântul și la punctul 14 unde iarăși se constată, de fapt o să iau 
cuvântul și acolo, știu ce o să-mi spuneți că au primit bani pe hotărâri de guvern, că 
dumneavoastră ca un tată bun nu vitreg pentru toate localitățile județului... 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Si o să v-o demonstrez că sunt un tată bun. 
 Constantinescu Marius: 
 ... doriți o dezvoltare armonioasă și așa mai departe, bla, bla, bla, ați încercat să 
reparați ceea ce face guvernul, discriminările acestea. Eu v-am mai spus-o o dată și 
repet și vă rog să se termine cu acest lucru, chiar dacă se fac uneori discriminări, 
discriminările trebuie să fie dacă se poate pozitive și nu se răspunde la o discriminare cu 
o altă discriminare. De aceea, susțin că nu mi se pare normal ca din aceste sume 
cetățenii unor localități să nu beneficieze de niciun ajutor din partea consiliului județean 
doar pentru că au primari de la alte partide decât de la cele care vă susțin pe 
dumneavoastră și sunt în alianță cu dumneavoastră. De aceea, mă voi opune. Vă rog să 
verificați sigur era firesc să nu apară decât așa doar să aruncăm praf în ochi două-trei 
localități, cum ați dat de exemplu și la Dobra, ați dat 53 mii lei, probabil că o să ziceți că 
era prea mult, pe când alte primării PNL, PSD sau USL într-un cuvânt au primit și 600 
mii, ceea ce nu mi se pare nici concret, nici ferm. Este motivul pentru care noi nu o să 
votăm pentru acest punct de pe ordinea de zi. Vă mulțumesc. 
 
 
 

21 | P a g e  
 



 Moloț Mircea Ioan: 
 Mulțumesc și eu domnule consilier și v-aș ruga altădată când plecați de acasă să 
ne spuneți și nouă ca să avem timpul necesar să vă trimitem e-mail cu proiectele 
ședințelor extraordinare. In general, de vreo șapte ani de când sunt președinte nu știu 
dacă am făcut ședințe extraordinare mai multe decât degetele de la o mână, am făcut-o 
atunci când am fost obligați, așa că materialele le-ați primit întotdeauna la timp și ați avut 
timp să studiați. Chestia aceea cu consultarea cetățenilor, după ce ieșiți de aici spuneți-o 
la cei de pe stradă și nu nouă care ne ocupăm și știm bine. Din păcate, ați ales cele mai 
proaste exemple: Baru și Dobra, fiindcă țin cont, așa este, cum spuneați dumneavoastră 
ca un tată bun, vreau să vă spun că m-am uitat pe ansamblu și ce constat – că Baru 
primește anul trecut pe lângă sumele pe care le-a primit de la consiliu sau prin formulă 
11 miliarde 390 milioane lei, în timp ce Baia de Criș care atenție este liberală nu primește 
niciun leu dar primește de la consiliul județean astăzi 86 mii lei domnule consilier, 86 mii 
lei, primărie liberală, adică face parte din același partid cu mine. Dobra primește anul 
trecut 15 miliarde 480 mii lei, în timp ce Ghelari nu primește nimic, în timp ce Cîrjiți nu 
primește nimic, Cerbăl, Bunila, oare a cui sunt primăriile acestea care nu au primit nimic? 
Nu facem un dialog, cât ați vorbit dumneavoastră nu v-am întrerupt și după aceea 
terminăm că altfel ne întindem amândoi până la adânci bătrăneți. Deci domnule consilier, 
banii primiți au fost pe dezvoltare și au făcut lucrurile anul trecut și mi se pare normal ca 
și alte primării care nu au primit bani să facă și ele fiindcă sunt toate ale noastre, și 
dumneavoastră PDL aveți în comuna Baia de Criș membri PDL care vor să circule și să 
trăiască mai bine; nu au primit niciun leu de la bugetul de stat, de la guvern așa că dacă 
alegeați altele afară de acestea două mă mai gândeam, dar ca întotdeauna prost inspirat 
și nedocumentat. Altcineva? 
 Nu mai sunt alte luări de cuvânt. 
  Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării pe unități 
administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată și a sumelor 
din cota de 18,5% din impozitul pe venit pentru susținerea programelor de dezvoltare 
locale și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală 
pe anul 2012, pe articole: 
 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu 22  voturi pentru – Moloț Mircea Ioan, Rus Ioan, Avram Costel, 
Artean Mircea Ioan, Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Bogdan Sever, Bozdog 
Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Dobrei Lidia, Gaita Doru, Gerschner Francisc,  Ifrim 
Dumitru,  Leu Victor, Surgent Marius Gheorghe, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, Simedru 
Eugenia, Simota Alin, Staier Ioan Dumitru, Vasilescu Sorin, Vălean Ioan, Tolaș Liliana și 
4 voturi împotrivă - Constantinescu Marius, Mariş Daniela Letiţia,  Saucă Petrică și Vereş 
Ioel Samuel. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
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− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
  S-a aprobat cu 22  voturi pentru – Moloț Mircea Ioan, Rus Ioan, Avram Costel, 
Artean Mircea Ioan, Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Bogdan Sever, Bozdog 
Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Dobrei Lidia, Gaita Doru, Gerschner Francisc,  Ifrim 
Dumitru,  Leu Victor, Surgent Marius Gheorghe, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, Simedru 
Eugenia, Simota Alin, Staier Ioan Dumitru, Vasilescu Sorin, Vălean Ioan, Tolaș Liliana și 
4 voturi împotrivă - Constantinescu Marius, Mariş Daniela Letiţia,  Saucă Petrică și Vereş 
Ioel Samuel. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării pe unități 
administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată și a sumelor 
din cota de 18,5% din impozitul pe venit pentru susținerea programelor de dezvoltare 
locale și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală 
pe anul 2012, pe ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu 22  voturi pentru – Moloț Mircea Ioan, Rus Ioan, Avram Costel, 
Artean Mircea Ioan, Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Bogdan Sever, Bozdog 
Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Dobrei Lidia, Gaita Doru, Gerschner Francisc,  Ifrim 
Dumitru,  Leu Victor, Surgent Marius Gheorghe, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, Simedru 
Eugenia, Simota Alin, Staier Ioan Dumitru, Vasilescu Sorin, Vălean Ioan, Tolaș Liliana și 
4 voturi împotrivă - Constantinescu Marius, Mariş Daniela Letiţia,  Saucă Petrică și Vereş 
Ioel Samuel. 
 

XIV. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării pe unități 
administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru 
drumurile județene și comunale pe anul 2012. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei 
privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia 
mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi 
gospodărirea resurselor naturale. 
 Gaita Doru: 
 Avizul e favorabil cu aceeași observație a domnului consilier Constantinescu 
Marius. 
 Domnul consilier județean Leu Victor prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu 
patronatul. 
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 Doamna consilier județean Dobrei Lidia  prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, 
protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei 
de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi 
agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Doamnelor, domnilor colegi, domnul Constantinescu aveți cuvântul. 
 Constantinescu Marius: 
 Da domnule președinte, aici am o singură observație dacă în anul 2011, în una 
dintre ultimele ședințe când s-a practicat obiceiul de a se renunța la diverse investiții, de 
la sumele alocate pentru diverse investiții între care și cele de la câteva drumuri 
județene... 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Concret. 
 Constantinescu Marius: 
 S-au luat banii care erau alocați pentru drumul care face legătura între comuna 
Berthelot și comuna Răchitova, s-au luat banii aceia și s-au trecut... 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Nu, nu, greșeală domnule Constantinescu... 
 Constantinescu Marius: 
 Dialogăm sau mă lăsați să vorbesc? 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Era de la Răchitova în sus înspre niciunde. 
 Constantinescu Marius: 
 Nu, e vorba de repararea covorului asfaltic între cele două localități, eu am fost și 
am și discutat cu domnul Pricăjan la data respectivă și știți că am ridicat și atunci 
problema, nu mi s-a părut normal să renunțăm la infrastructură pentru a trece banii în 
fondul de rezervă al consiliului județean și pasul doi din fondul de rezervă al consiliului 
județean să îi repartizăm așa cum ziceați dumneavoastră că-i repartizați, nu vreau să 
mai fiu malițios. Acum am sesizat că acel drum, așteptam, domnule poate sunt altele 
prioritățile, a fost nevoie mai mare de acei bani pentru alte investiții sau pentru alte 
cheltuieli, iată că acum mă uit la drumuri județene, niciun leu pentru comuna Răchitova, i 
s-au luat anul trecut banii care îi fuseseră alocați, acum nu apare cu niciun leu. A sărit în 
ochi acest mod de a trata problemele la nivelul drumurilor județene. De fapt, este un 
vechi obicei, bine că nu mai avem Drumuri Județene că îmi spuneați că e din cauză că 
am ceva cu domnul Prip. Ați văzut, domnule președinte că la punctul acela la care s-a 
pus în discuție infrastructura, dezvoltarea infrastructurii, punctul de pe ordinea de zi cu 
asocierea cu Primăria Rîu de Mori pentru a se face canalizare, utilități la Râușor, am 
votat cu toată convingerea pentru un singur motiv, pentru că eu cred că este nevoie de 
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infrastructură în zonele turistice. Când s-a făcut un covor asfaltic pe Rîul Mare, patru ani 
de zile cel puțin nu am auzit altceva decât că sunt interesat că am o pensiune acolo. Iată 
că eu nu gândesc așa. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Acesta e riscul meseriei domnule Constantinescu, eu aud de șapte ani de zile 
deși nu am nicio oaie că oile mele mănâncă toți munții și pe unde fac investiții am câte o 
casă, asta este. Trebuie să ne asumăm și aceste lucruri, chiar dacă nu sunt adevărate și 
aveți dreptate aici. 
 Constantinescu Marius: 
 Da, mă bucur că în sfârșit după atâta vreme recunoașteți că nu era corect. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Păi nu domnule, dar după atâta vreme spuneți și dumneavoastră un lucru care 
este într-adevăr real, restul spuneți numai bazaconii așa că nu pot să fiu de acord cu 
dumneavoastră. 
 Constantinescu Marius: 
 Vă mulțumesc, domnule președinte. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dar acesta este un lucru bun și îmi aduc aminte că m-ați făcut imediat în iarna 
respectivă după ce am asfaltat acel drum că e plin de gropi, au trecut cinci ani de zile și 
aceleași gropi, adică niciuna nu este, numai că dumneavoastră nu mai mergeți pe acolo. 
 Constantinescu Marius: 
 Merg, puteți fi convins că merg și atunci ne-ați dus pe zăpadă, ca să rupem ritmul 
puțin, ne-ați dus pe zăpadă ca să fie gropile acoperite. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Numai puțin, dar drumul era uscat, numai că dumneavoastră spuneați bancuri 
atunci și nu v-ați uitat pe drum. In fine, domnule Constantinescu ce să mă fac domnule 
cu matale? Trebuie să-ți mai explic, dar aceasta e viața mea de președinte și a matale 
de consilier. Domnule, acel drum de care spui matale de l-am anulat și am luat banii de 
la el a fost datorită faptului că firma care a câștigat licitația a intrat în faliment și am primit 
o hârtie că nu mai poate să-l facă. Normal că trebuia să facem ceva cu acei bani. 
 Constantinescu Marius: 
 Deci nu era acela care ducea la nicăieri. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Pe acela m-am dus personal, am spus-o și atunci, o spun și acum, am fost 
personal cu domnul Rus și am spus: unde merge drumul acesta? Chiar nicăieri, în 
pășune, nu ne putem permite. Ei vreau să vă spun în schimb altceva că între timp, la 
consiliul județean, programul-cadru pe care l-ați aprobat dumneavoastră în ședință de 
consiliu, întreținerea drumurilor permite la drumurile asfaltate să tragem și covorul de 
asfalt, deci el este prins acolo, deci dacă aveați răbdare, nu aici domnule că aici sunt alte 
genuri de drumuri, aveți răbdare până la ședința din 5 februarie și o să-l vedeți prins 
acolo. Vedeți de ce pot fi doar o singură dată în șapte ani de acord cu dumneavoastră, 
fiindcă atunci într-adevăr ați spus un lucru bun, restul pe lângă. Mai aveți ceva? Domnul 
Balint, vă rog. 
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 Balint Tiberiu: 
 Vă rog să-mi permiteți să intervin la acest punct pentru că nenumărate rânduri în 
aceste ședințe ale consiliului județean, chiar și în cele extraordinare, domnul 
Constantinescu clamează interesul cetățenilor și eu îmi amintesc că l-am rugat de 
nenumărate ori ca să lase demagogia la o parte măcar în această sală de ședință. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 La vârsta aceasta... 
 Balint Tiberiu: 
 Speram totuși într-o minune dar văd că nu se poate întâmpla. De ce spun 
aceasta? Pentru că domnia sa spune că-l interesează cetățenii și că nu și-a putut verifica 
mailul ca să vadă sumele alocate comunităților când a plecat de acasă. Aici vreau să fac  
o mică paranteză și să-i spun că poate să-și verifice mailul și în Deva dacă nu știați 
aceasta, însă nu acesta este subiectul intervenției mele, ci faptul că și de aceea am 
așteptat până la punctul 14, când vorbește de drumurile județene ar trebui să știe că 
guvernul pe care domnia sa îl susține a dat anul acesta peste 80 miliarde mai puțin 
județului Hunedoara și sunt foarte curios dacă și către guvernul dumneavoastră ați făcut 
vreo intervenție în acest sens, întrebându-l de ce și-a permis să reducă suma alocată 
drumurilor județene, alocată Consiliului Județean Hunedoara pentru drumurile județene 
cu peste 2 milioane euro. Iar dacă ați făcut acest lucru, vă rugăm să ni-l comunicați și 
nouă, dar dacă nu, nu mai faceți aceste intervenții, pentru că eu am avut curiozitatea și 
am întrebat de ce s-a redus suma alocată drumurilor județene pentru anul 2012. Mi s-a 
răspuns că au fost alocate prin programul Ministerului Dezvoltării unui număr de kilometri 
de drumuri județene din județul Hunedoara și tot având acea curiozitate, am studiat acel 
program și am văzut că județului Hunedoara i-au fost retrase 84 miliarde dacă nu mă 
înșel în acest an, dar că în programul Ministerului Dezvoltării plățile pentru acele reparații 
de drumuri se fac doar în anul viitor, adică 2013. Aceasta înseamnă că nu trebuiau 
retrași acei bani în acest an câtă vreme plățile vor reveni unui alt guvern după alegeri. 
Aceasta înseamnă că dumneavoastră faceți demagogie aici, că veniți de fiecare dată și 
clamați interesul comunităților locale dar doar a trei sau patru dintre ele, nu ale tuturor 
comunităților din județul Hunedoara și vreau să vă spun că nu ați ajuns consilier județean 
pe voturile din Răchitova, ci pe voturile Partidului Democrat din întreg județul Hunedoara, 
așa cum vă spunea și domnul președinte ați avut voturi și în Baia de Criș și în Hațeg și în 
Deva. Câtă vreme ați candidat pe liste ar trebui să vă intereseze în acest for tot județul 
Hunedoara, nu doar o mică zonă unde întâmplător aveți interese personale. De aceea, 
vă rog ca pentru viitor să lăsați interesele personale la o parte și demogogia cu care 
faceți intervenții. Acum știu că doriți să-i luați locul domnului Chirilă ca și lider de grup, 
dar încercați să faceți acest lucru în interiorul partidului, nu prin intervenții fără rost în 
plenul consiliului județean. Vă mulțumesc. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Mulțumesc și eu și aș vrea dacă tot m-ați ridicat să zic într-un fel mingea la fileu, 
să precizez următorul lucru: așa este, am primit cu 2 milioane euro mai puțin și dacă ați fi 
făcut un calcul ați fi văzut că am încercat să suplinim ceea ce ne-a luat guvernul 
dumneavoastră, adică ne-a luat în anul în care avem atâtea cofinanțări 40% din buget de 
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la consiliul județean pentru echilibrare și 15% au dat finanțele pe acea formulă și ați fi 
observat că din 160 miliarde lei vechi, 100, domnule Constantinescu, au mers spre 
primării, 100 miliarde lei, tocmai pentru a sprijini primarii și aveți și dumneavoastră și la 
Orăștie și la Petrila și la Ilia,  acolo unde au fost multe solicitări Răchitova, să nu mai 
vorbesc de faptul că noi, consiliul județean, finanțăm drumurile județene și iau un 
exemplu Lunca Cernii, e cumva primar liberal? Nu, e al dumneavoastră și o parte din 
voturile de la Lunca Cernii sunt datorită dumneavoastră, nu datorită mie. Eu am luat 
câteva voturi la Lunca Cernii, ca să vă dau un exemplu sau mergeți și vedeți la Ribița, 
toate satele acelea Dumbrava de Sus, Drumbrava de Jos, Ribiția, Crișan tot finanțat de 
consiliul județean, nu am ales pentru liberali. Repet în măsura în care guvernul ne-a 
făcut zob bugetul de nu au unele primării, nu e cazul primăriilor dumneavoastră, cele 
conduse de democrați, ci e vorba de celelalte primării care nu au din ce să trăiască, nu 
numai să se dezvolte. Si ceea ce simt că se întâmplă este că din trimestrul al III-lea când 
încep să facă rectificările vor primi bani cei de la PD, iar din pușculița de rezervă a 
guvernului sunt convins că începând din martie vor primi bani în continuare. Din păcate, 
în acest an noi chiar suntem strânși și nu mai avem de unde da să compensăm într-un 
fel așa că gândiți-vă și dumneavoastră cei de la PD că nu ați obținut voturile necesare 
pentru a ajunge în consiliul județean doar de acolo unde aveți primari, nu voi PD-iști ați 
câștigat cum nu am câștigat nici noi liberalii, ei și-au câștigat dreptul de a fi primari, dar 
restul cetățenilor de acolo nu merită să sufere datorită, mai bine beau un pahar de apă 
decât să spun cuvântul. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării pe unități 
administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru 
drumurile județene și comunale pe anul 2012, pe articole: 
 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu 22  voturi pentru – Moloț Mircea Ioan, Rus Ioan, Avram Costel, 
Artean Mircea Ioan, Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Bogdan Sever, Bozdog 
Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Dobrei Lidia, Gaita Doru, Gerschner Francisc,  Ifrim 
Dumitru,  Leu Victor, Surgent Marius Gheorghe, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, Simedru 
Eugenia, Simota Alin, Staier Ioan Dumitru, Vasilescu Sorin, Vălean Ioan, Tolaș Liliana și 
4 voturi împotrivă - Constantinescu Marius, Mariş Daniela Letiţia,  Saucă Petrică și Vereş 
Ioel Samuel. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
  S-a aprobat cu 22  voturi pentru – Moloț Mircea Ioan, Rus Ioan, Avram Costel, 
Artean Mircea Ioan, Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Bogdan Sever, Bozdog 
Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Dobrei Lidia, Gaita Doru, Gerschner Francisc,  Ifrim 
Dumitru,  Leu Victor, Surgent Marius Gheorghe, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, Simedru 
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Eugenia, Simota Alin, Staier Ioan Dumitru, Vasilescu Sorin, Vălean Ioan, Tolaș Liliana și 
4 voturi împotrivă - Constantinescu Marius, Mariş Daniela Letiţia,  Saucă Petrică și Vereş 
Ioel Samuel. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării pe unități 
administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru 
drumurile județene și comunale pe anul 2012, pe ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
  S-a aprobat cu 22  voturi pentru – Moloț Mircea Ioan, Rus Ioan, Avram Costel, 
Artean Mircea Ioan, Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Bogdan Sever, Bozdog 
Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Dobrei Lidia, Gaita Doru, Gerschner Francisc,  Ifrim 
Dumitru,  Leu Victor, Surgent Marius Gheorghe, Purcaru-Dănciulescu Cristinel, Simedru 
Eugenia, Simota Alin, Staier Ioan Dumitru, Vasilescu Sorin, Vălean Ioan, Tolaș Liliana și 
4 voturi împotrivă - Constantinescu Marius, Mariş Daniela Letiţia,  Saucă Petrică și Vereş 
Ioel Samuel. 
 

XV. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului ”Servicii 
electronice de sănătate în cadrul Spitalului Județean de Urgență Deva” din cadrul 
Programului Operațional Sectorial ”Creșterea competitivității economice”. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
 Domnul consilier județean Leu Victor prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu 
patronatul. 
 Doamna consilier județean Dobrei Lidia  prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, 
protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dacă la acest punct aveți observații? 
 Nu sunt.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului 
”Servicii electronice de sănătate în cadrul Spitalului Județean de Urgență Deva” din 
cadrul Programului Operațional Sectorial ”Creșterea competitivității economice”, pe 
articole: 
 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
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− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.3: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului 
”Servicii electronice de sănătate în cadrul Spitalului Județean de Urgență Deva” din 
cadrul Programului Operațional Sectorial ”Creșterea competitivității economice”, pe 
ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 

XVI. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anului 
2010 pentru acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare la sfârșitul 
exercițiului bugetar 2011. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, 
administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei 
privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia 
mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi 
gospodărirea resurselor naturale. 
 Domnul consilier județean Leu Victor prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu 
patronatul. 
 Doamna consilier județean Dobrei Lidia  prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, 
protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
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 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei 
de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi 
agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Dacă la acest punct aveți observații? 
 Nu sunt.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului 
anului 2010 pentru acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare la sfârșitul 
exercițiului bugetar 2011, pe articole: 
 Art.1: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului 
anului 2010 pentru acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare la sfârșitul 
exercițiului bugetar 2011, pe ansamblu: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Vă mulțumesc. Doamnelor, domnilor colegi punctul diverse. Deci domnilor 
minoritari de la PD, minoritari în sensul că sunteți mai puțin de jumătate la voi în grup că 
altfel nu puteam să-mi permit să spun acest lucru, vreau să rețineți următorul lucru – 
datorită faptului că într-adevăr au fost primării care au drumuri, n-aveam bani să le dăm, 
am dat bani de la drumuri la absolut toate inclusiv  la primăriile PD-ului. Mulțumim. Să 
aveți o săptămână bună, ne vom vedea în luna februarie când vom avea ședința de 
aprobare a bugetului. 
 Epuizându-se punctele de la ordinea de zi, domnul președinte Moloț Mircea Ioan 
declară închise lucrările ședinței. 
 
    PREȘEDINTE,    SECRETAR AL JUDEȚULUI, 
            Mircea Ioan Moloț                       Dana Dan 

HCM 
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